

UNITED NATIONS



NATIONS UNIES

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ

ПОСЛАНИЕ ПО СЛУЧАЮ ДНЯ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА «ПРАВА ЧЕЛОВЕКА: НАША ПОВСЕДНЕВНАЯ НЕОБХОДИМОСТЬ»

10 декабря 2025 года

Почти восемьдесят лет назад во Всеобщей декларации прав человека были определены условия для выживания и процветания каждого человека. Принятие Декларации стало прорывом с философской и политической точки зрения, и с тех пор она составляет основу нашего глобального сообщества.

Права человека — гражданские, политические, экономические, социальные и культурные — являются неотъемлемыми, неделимыми и взаимозависимыми. Однако в последние годы происходит сокращение гражданского пространства. Мы наблюдаем серьезные нарушения, что свидетельствует о вопиющем пренебрежении правами и черством безразличии к человеческим страданиям.

Вместе мы в состоянии противостоять этой несправедливости и защитить институты, обеспечивающие права человека.

Каждый день Организация Объединенных Наций помогает людям во всем мире осуществлять свои основные права. Вместе с гражданским обществом и правительствами мы доставляем продовольствие и обеспечиваем укрытие; поддерживаем образование и выборы; проводим мероприятия по разминированию; защищаем окружающую среду; содействуем расширению прав и возможностей женщин; и стремимся к миру.

Однако одни мы с этой задачей не справимся. Успех в этом деле зависит от активности всех и каждого. Защищая наиболее уязвимых, отказываясь отвернуть взгляд, выступая в защиту институтов, которые выступают в нашу защиту, мы сохраняем права человека.

Наши права никогда не должны уступать место выгоде или власти. Давайте объединимся, чтобы защитить наши права ради достоинства и свободы всех людей.
